
Министар Дачић на церемонији полагања заклетве почасног  конзула Драгана Марковића у Амбасади Грчке 
понедељак, 17. септембар 2018.

Обраћање првог потпредседника Владе и министра спољних послова Ивице Дачића на
церемонији полагања заклетве почасног конзула Драгана Марковића у Амбасади
Републике Грчке у Београду:  

„Поштовани господине амбасадоре Елијаидису,
Поштовани господине Марковићу,
Даме и господо,
Уважени гости,

Част ми је и задовољство да вас данас у име Владе Републике Србије и Министарства
спољних послова и, у своје лично име, поздравим, и захвалим на позиву да присуствујем
церемонији полагања заклетве почасног конзула Републике Грчке у Републици Србије
Драгана Марковића.

Дозволите ми да са задовољством истакнем традиционално пријатељске и веома добре
односе са Грчком, што потврђује интензиван и континуиран дијалог на свим нивоима.
Република Грчка је наш значај партнер, чланица ЕУ и НАТО, која снажно подржава
процес интегрисања наше земље у ЕУ и очување територијалног интегритета и
суверенитета Србије на КиМ. Залаже се за унапређење регионалне сарадње са Србијом
и другим земљама Западног Балкана.

Грчка је један од водећих инвеститора у српску привреду. Веома су развијени виши
облици привредне сарадње (200 мешовитих компанија). У финансијском сектору четири
грчке банке заузимају 15% банкарског тржишта у Србији. Грчки привредници
заинтересовани су да помогну наступ српске привреде на тржишту ЕУ и да кроз
заједничке послове искористе посебне економске везе Србије са Русијом. Динамично се
развија и културна сарадња. Грчка је најпопуларнија туристичка дестинација за српске
туристе. Наша дијаспора броји око 8.000 припадника, највише у Атини и Солуну.

Желим да нагласим да ће отварање Конзулата Републике Грчке у Јагодини, на челу са
почасним конзулом, чије конзуларно подручје обухвата Поморавски, Расински,
Шумадијски и Браничевски округ, дати додатни импулс интензивирању и проширењу
сарадње Републике Србије и Републике Грчке, а посебно у области трговине,
инвестиција, туризма, културе, образовања, науке и технологије. Кроз рад и активности
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почасног конзула Републике Грчке у Јагодини унапредиће се и међусобно информисање
и појачати везе два народа и квалитет конзуларне заштите.

Почасни конзул господин Драган Марковић на челу је града Јагодине од 2004. године до
данас. Његова странка Јединствена Србија је у коалицији са Социјалистичком партијом
Србије. Господин Драган Марковић је приватни предузетник дуже од 35 година и
власник је компаније у области транспорта, машиноградње и трговине, која запошљава
више од 100 запослених, као и ТВ станице Палма Плус. Био је проглашен најбољим
предузетником у Републици Србији у 2004. години и за најбољег југословенског менаџера
1995. године. Добитник је значајних међународних награда, титуле почасног грађанина
града Катеринија у Грчкој од 28. августа 2015. године и почасни је сенатор Сената
привреде Србије, основаног у сарадњи са Сенатом привреде Аустрије. Од 2004. године
до данас, Јагодина је на челу са Драганом Марковићем доживела економски и
инфраструктурни препород и постала водећи туристички, привредни, спортски и
образовни центар у овом делу Србије, град са најбољим социјалним програмом, познатим
и ван граница наше земље.

Имајући у виду личност почасног конзула, чињеницу да су односи Републике Србије и
Републике Грчке пријатељски и неоптерећени отвореним питањима, очекујемо да ће
приоритет активности господина Марковића бити оживљавање економске сарадње, као и
сарадње у области туризма и развоја културних и спортских веза две земље.

Институција почасних конзула у Републици Србији има богату традицију и значај у
дипломатско-конзуларним односима. Данас, Република Србија има 75 почасних конзула у
иностранству, а у Републици Грчкој, поред почасног конзулата на Крфу и Кефалонији,
имамо и почасни конзулат у Волосу, који је 15. септембра о.г. почео са радом. Такође бих
навео да је марта 2018. покренута иницијатива за отварање још једног конзулата Србије у
Грчкој, на челу са почасним конзулом, са седиштем у Ираклиону, на острву Крит.

У Републици Србији је отворено 27 страних конзулата на челу са почасним конзулима.
Претежно су то представници пословног света, угледни адвокати, професори, културни
радници, као и припадници других професија. Сви они су по правилу личности цењене у
својим срединама, које су на добровољној основи и са најбољим намерама прихватиле да
обављају ову одговорну функцију.

Уверен сам да ће почасни конзул Републике Грчке у Јагодини, господин Марковић
допринети унапређењу дијалога о питањима од заједничког интереса, као и
успостављању тешњих веза и сарадње Републике Србије са Републиком Грчком.
Поштовани господине Марковићу, дозволите ми да Вам још једном пожелим много успеха
у раду.

Хвала!
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